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Vážení vinaři, 

  

jménem organizátorů oslav 60. výročí Vojenského uměleckého souboru ONDRÁŠ se na Vás 

obracíme s prosbou o pomoc. Ve dnech 10. – 12. října 2014 oslaví VUS ONDRÁŠ toto významné 

jubileum svým vystoupením v Mahenově a Janáčkově divadle. 

 

V pátek 10. října 2014 se uskuteční v Mahenově divadle Brno v 19.30 hodin pod taktovkou Jaromíra 

Kučery hudební koncert Ondrášovská suita v podání orchestru lidových nástrojů s hosty Kristýnou 

Daňhelovou, Martinem Prachařem, Miroslavem Kolaciou, Alešem Smutným, Jaroslavem Čajkou 

a dalšími.  

 

V neděli 12. října 2014 bude v Janáčkově divadle Brno v 18.00 hodin uveden vzpomínkový pořad 

celého souboru VUS ONDRÁŠ (dříve VSPT Jánošík) pod názvem Ondrášovské ozvěny. Tento pořad 

bude sestaven z oblíbených programových čísel uváděných v průběhu posledních 20 let umělecké tvorby 

VUS ONDRÁŠ, ve kterých se představí nejen stávající, ale i bývalí členové souboru.   

 

Po skončení představení v Janáčkově divadle bychom rádi pozvali všechny diváky do foyer divadla 

na „Číši vína“, která by byla současně prezentací vinařských firem a jejich kvalitních výrobků. Kromě 

vína chceme prostřednictvím cateringové firmy hostům nabídnout také drobné občerstvení (chuťovky, 

sýr, slané pečivo apod.). 

 

Ve foyer divadla bude mít každá vinařská firma svůj prostor – s vlastním dodaným označením 

i sortimentem vína a s vlastní obsluhou, v případě zájmu i dodanými prezentačními materiály. (Výbava 

prezentačního místa: stůl /rozměry: 120x80 cm/, panel /110x165 cm/ ke svým propagačním účelům,   

„reklamní koštovky“ VUS ONDRÁŠ – případně další dle domluvy. 
 

Pro Vaši orientaci – kapacita hlediště Janáčkova divadla je cca 1.100 osob + cca 150 účinkujících, 

celkem tedy bude potřeba cca 500 lahví vína. Pokud se nám podaří zajistit účast 10 vinařských firem,  

jedná se o cca 48 lahví na jednu firmu. Dále si dovolujeme požádat o dar ve formě 12 lahví od jedné 

vinařské firmy ve prospěch organizátorů v rámci doprovodných programů výše uvedených oslav. 

 

Vážení vinaři, pokud byste byli ochotni být nápomocni při zajištění „Číše vína“ za výše uvedených 

podmínek, mohli bychom uzavřít smlouvu o reklamním partnerství nebo vzniklé pohledávky fakturou 

vzájemně započíst. Nabízíme dvě čestné vstupenky na Vámi vybrané představení buď do Mahenova nebo 

Janáčkova divadla. Váš zájem o vstupenky prosím potvrďte do 22. 9. 2014 na e-mail 

komarek@vusondras.cz. 

 

 Předem Vám děkujeme za vstřícnost, ochotu a budeme se těšit na Vaši brzkou odpověď 

a případnou spolupráci. 

 

 S úctou 

 

         Čestmír KOMÁREK, v.r. 

         ředitel 
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